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[TOavotTec 11
Tutorial 4: 2d Awokpitég 1. 1.

1)

c(2x+y), x=012, y=0123

H amo kowou o.1m. U0 Slakpltwv T.4. X, Y gival p(X, y) ={ 0 .
, aAlov

(o) YoAoyiote TN otaBepa c.
(B) YoAoyiote tig mBavotnteg P(X=2,Y=1) kaw P(X 21Y <2).

2)
‘Eotw n Sakpurr 8.t.pu. (X,Y) pe ovvolo Suvatwv tuwv (popea) S ={1, 2} x{l, 2, 3} kato.m.

1
p(X’ y) = P[X = X1Y = y] :4_5(X+3y)! (X! y) €.
(o) Aeifte 6tn p elval mpdypartt pio amd kowou o.1.
(B) Bpette ti¢ meplOwpleg o.1. Twv Tuxaiwv petopfAntwyv X kat Y.

3)
H arno kowoU o.1. piag Stakpurrg Sdtdotatng t.u. (X,Y) Sivetal and tov tono:

p(X, y)=c(§j, x=123, y=12.

(a) Mota eivat N Tur g ota@epdg C Kal TIOLEG OL TEPLOWPLEG O.TT. TWV T.W. X kat Y.
(B) Na urtohoytotoUv ot HECEC TIUEG TWV T.u. X kat Y.

4)
H arno kowoU o.1t. piag sidtdotatng Stakpirrg dtavuopatkig t.u. (X,Y) Sdivetal amno tov tono:

p(x, y):%(x+ y), x=0,1,2 xaw y=1,2.

Na urtoloytotolv ot Seopeupéveg péoeg tiweg E[X |Y =1], E[Y | X =1] kat va ouykptBolv petagl tous.

5)
H amoé kowou ocuvdptnon mbavotntag tng didtaotatng dtakpitig tuxaiag petafAntig (X,Y) Sivetat and

X 2y
tov tumo f(X,y) :g(%j (%j , X,¥y=0,12,.... Na egetaotel av oL tuxaieg petaPAntég X kat Y eival

avegaptnteg kal va urtodoylotei n mbavotnta P(X >2UY < 2).



